Золотую осень оставляем в сердце

    
Заканчивается  время золотой осени. Всегда жаль расставаться с сияющими красками природы. Продлить и удержать яркие впечатления этого краткого периода года помогает традиционная выставка на Станции юных натуралистов «Золотая осень», которая в этом году проводилась с 15 сентября по 20 октября.

    
Выставку украшали прекрасно оформленные букеты, корзины (Воробьёв Михаил шк.№2) и венки (Швалёва Олеся «Природа и фантазия» – диплом) с цветами из осенних листьев, крылаток клёна, стручков акации, различных сухоцветов.

   
Диорамные мини – композиции сказочной осени, леса, сада с уютными домиками для людей и норками для зверей заманчивы для детской игры (Овсянников Николай д/с 13 – , Деменев Денис  12 лет – «Оч.умелые руки» -диплом); осенние деревья сказочной красоты из бисера – д/с Белобородово, руководитель Васильева Светлана Николаевна

   
Выставка рисунков королевы – Осени, представленная  объединением «Радуга» (руководитель Моргунова Галина Владимировна - диплом) наглядно демонстрирует какой разной может быть её величество Осень..

     
Фантазия и мастерство ребят нашли своё воплощение и в аппликациях. Для изображения красот осенней природы использовались сухие листья, бумага, гипс, картон, плоды, семена растений и другие материалы (Казакова Полина и другие - МБОУ ЦДТ пос. Уральский – диплом).

  
Поделки из овощей и фруктов не поддаются описанию. Одних только ежей множество «подвидов»: из шишек разных хвойных, из сосновых колючек, из зубочисток, спичек и т. д.  Такое же разнообразие поросят, лесовичков, мышей и т. д. .

   
В выставке приняли участие почти все детские образовательные учреждения города и многие – из района.

    
Как всегда лидируют  : Дом детского творчества, д/сад «Берёзка» пос. Уральский, д/сады №10, 13,14,16 г. Нытва , д/сад «Колосок» ст. Чайковская, Мокинская школа, ОСОШ, 2-я школа, СКОШ.

   
Многие младшие дети (дошкольники и первоклассники) оформляли экспонаты с помощью родителей, старших братьев и сестёр, бабушек. Такое семейное творчество всегда отличается оригинальностью, душевностью и точностью исполнения работ. Спасибо всем авторам за праздник!

  
Приглашаем всех к участию в следующей, уже зимней, акции и выставке «Ёлочка».
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          Аппликации детского сада                                           Осенние  венки. Диплом. Олеся                 Швалёва
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 Деревья ЦДТ Уральский. Диплом               Корзиночки. Осенние цветы. Диплом
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 Аппликации. Коллаж из сухих листьев                         Композиция «Щедрая осень»

