ЛЕКТОРИЙ

«Животные на войне» и «Экология души»


Лекторий ведет педагог дополнительного образования, методист СП «Станция юных натуралистов» Овсянникова Анна Николаевна
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МБОУ СОШ г.Нытва,  7  класс
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МБОУ СОШ г.Нытва, 1-е классы


В рамках 70-летия победы, регионального этапа Всероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности», безопасности и жизнедеятельности детей, районной экологической акции «Весенние трели» на станции юных натуралистов с 14 по 17 апреля 2015 года прошел лекторий на тему «Животные на войне» и «Экология души» с посещением выставки «Весенние трели» и минизоопарка.

         
Празднуя  70 –  летие  победы над немецким фашизмом, мы вспоминаем военную жизнь наших предков. Сражались в самых нечеловеческих условиях, отдавали жизнь за  друзей и за Родину, но при этом видели жизнь вокруг и верили в победу. Ветераны вспоминают, как помогали нашей победе животные.  На первом месте – лошади. Конница  имела большое значение во время войны. Коней берегли, несли за них ответственность, вместе голодали, тянули непосильные грузы, тонули в болотах, попадали под бомбёжки и артобстрелы. И, конечно, погибали. 

         
С благодарностью вспоминают наши воины помощь собак всех военных специальностей, но особенно:  собак – санитаров, которые вывезли великое множество раненых с поля боя. Некоторые собаки находили раненых там, где людям было невозможно пройти, оставляли медикаменты и перевязочный материал и возвращались за санитарами – людьми с палочкой в зубах. Но большая часть собак  тянули саночки – волокуши с ранеными в безопасное место. Часто это были совершенно беспородные жучки и шарики. Ноша была тяжёлой, они старались изо всех сил. Бывало и  погибали под артобстрелами.

       
Особой памяти достойны собаки – смертники. Они бросались под танки со взрывчаткой на спине и останавливали противника ценой своей жизни. Школы военных собаководов  всю войну поставляли дрессированных питомцев на фронт, на смерть. Тяжёлая работа.

       
Собаки связисты носили и передавали донесения, тянули кабель там, где его невозможно было протянуть. Собаки – сапёры помогали разминированию освобождённых от врага территорий. Их чуткий нос способен распознавать мины и бомбы в любом месте.  Связистами на войне «работали» и голуби. Использовалась их любовь к родному дому. Голубя можно унести или увезти за тысячу километров, но он вернётся домой. Это качество голубей применялось и в разведке. На оккупированных территориях фашисты  уничтожали голубей и собак в первую очередь. Видели в них опасность. 

        
 При освобождении городов, после бомбёжек оставались руины. Находить пострадавших под завалами также помогали собаки. Они и сейчас в войсках МЧС помогают находить людей под завалами после землетрясений и других бедствий.

          
Как тягловая сила, для перевозки грузов, кроме лошадей на севере использовались северные олени, а на юге – ослики и волы.

              Много воспоминаний фронтовиков посвящено доброму отношению  воинов к животным на войне.  Помогали отдохнуть душе от тяжёлых впечатлений и кони, и собаки, и кошки … Иногда и  дикие животные.  

        
Вспоминая  наших родных, на чью долю выпала война, задумываемся  о том, что мы живём  вообще и, к счастью, на своей земле благодаря их подвигу. И ещё тому, что они остались живы. А те родные, что погибли, не оставили потомков на земле.

        
 Отчего происходят войны? Чего хотели и  хотят от России многочисленные завоеватели? Наш великий и непобедимый полководец  и защитник России  Александр Суворов  был мудрым человеком. Он говорил, что у нас, у России, всего два союзника в мире: наш флот и наша  армия. 

          
Начался новый виток лжи и ненависти против России. Весь «причёсанный» западный мир  показал свой звериный оскал. Погибают русские люди на русской земле. Украина и Россия  - одно целое. У нас  одна история, одна вера, одно будущее. Война – сакральное наказание народу. За что? Стоит задуматься. Есть смысл почитать старинные священные книги нашего народа: Библию и Евангелие. Тысячелетняя история Русского государства состоялась благодаря тому, что предки поднимали взоры от земли к небу и считались с заповедями.  В этих книгах ясно показано, когда  народ подвергался бедствиям, завоеваниям соседями и т. д. И показан путь к благополучию. Народ состоит из отдельных личностей. Нам, очевидно, предстоит работать над собой каждому. Вспомнить заповеди, главная из которых – любовь. Вспомнить Бога, имя Его – Любовь. Бороться с духом злобы, жадности, зависти, мстительности. Любить ближнего своего как самого себя.

          
Ещё одна задача – противостоять духовному порабощению. Оно начинается исподволь. Отвратительному греху дается иное имя. Показываются фильмы, где одержимый этим грехом – главный и симпатичный герой. Приписывается этот грех знаменитому человеку. Обсуждается  в популярных передачах. И самые отвратительные явления природы человеческой и даже противоестественные становятся приемлемыми.

           Звучат призывы, что все рабские цепи необходимы людям: курение, алкоголь, сквернословие и т.д. Наши враги знают, что русских не победить оружием. Они  стремятся поработить нас грехом.  Наша задача – противостоять всякому рабству.
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МБОУ СОШ г.Нытва, 3 класс
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МБОУ ОСОШ г.Нытва, старшеклассники
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МБДОУ детский сад № 16 г.Нытва
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Лекторий завершается посещением минизоопарка

425 детей разного возраста (от 6 до 17 лет) посетили станцию юннатов и участвовали в лектории.







Методист СП СЮН  Овсянникова А.Н.

