Муниципальное автономное  образовательное учреждение

дополнительного образования  «Дом детского творчества» г. Нытва

Аналитическая справка
О проведении «Месячника безопасности детей»

С 21.08. –  20.09.2017 года

Г.Нытва

Аналитическая справка
о проведении  «Месячника безопасности детей» 
в МАОУ ДО  Дом  детского творчества

     В соответствии с информационным письмом   Управления образования администрации Нытвенского муниципального района о проведении  «Месячника безопасности детей» разработан план мероприятий с учетом рекомендаций по организации МБД 2017г.
    Организованы и проведены следующие мероприятия:

· В детских объединениях на  занятиях педагогами проведены инструктажи по  технике безопасности, в соответствии со спецификой и направленностью деятельности  объединения; 
-     В Доме детского творчества проведены Дни открытых дверей 5 и 7 сентября      для первоклассников ООШ №2 и МАОУ Гимназии (шесть классов - 160 детей); перед ними выступила инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Нытвенскому району В.В.Смирнова.   Дети в форме викторины  повторяли правила дорожного движения;
· 9 сентября было организовано проведение практических занятий для групп, занимающихся на базе СП Станция юных натуралистов (отработка правильного маршрута движения по переходу трех дорог);

· 11 сентября с детьми 1 а класса ООШ №2  проведена отработка маршрута от автобусной остановки в центре города до Дома творчества на «Шагающем автобусе». Инспектор по пропаганде БДД Смирнова В.В. акцентировала внимание детей на соблюдении правил дорожного движения. Повторили на местности цветовые  сигналы светофора, дорожные предупреждающие знаки, необходимость перехода дороги по «зебре». На занятии присутствовали родители.  
-      13  и 20 сентября для кружковцев ДДТ и учащихся  Гимназии проведено 4 театрализованных  представлений «Азбука безопасности в стране Смешариков». Ребята вместе с Нюшей и Крошем познакомились с видами знаков, узнали, что такое фликеры, посмотрели  и обсудили  учебные мультфильмы о необходимости соблюдать правила дорожного движения  не только в стране Смешариков.
-   В СП «Альбатрос» 14 сентября проведена акция «Шагающий автобус» для детей СОШ, совместно с инспектором Смирновой В.В., отрабатывали  безопасный маршрут от школы до «Альбатроса» (20 человек).
-    15 сентября в СП «Альбатрос» провели встречу с инспектором по пожарной безопасности Каменских Е.С.   Дети участвовали в игровой программе с закреплением знаний поведения при пожар,  познакомились и пообщались с экипажем пожарной машины. (45 детей).
-  17, 18, 19  сентября в СП «Альбатрос»  проведены занятия по пожарной и дорожной безопасности, просмотр мультфильмов.  (60 детей)
-  Встреча с кинологом  (Время уточняется), действия  при ЧС, антитеррор.
· В объединениях проведены  беседы и викторины: «Правила движения», «Дорожная безопасность», «Моя дорога от дома в школу и ДДТ», по правилам поведения на дорогах;
-  В ДДТ и его Структурных подразделениях  на стендах  размещены        информационные материалы «Внимание, дети, дорога!» по БДД, и   «Как себя    вести,  если…»- по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности в    том числе по ПБ и ЧС;

· В каждом кабинете ДДТ и Структурных подразделениях, вывешен приказ об обеспечении пожарной    безопасности с порядком действий всех педагогов, при возможном возникновении пожара; проведены инструктажи и тренировочные пожарные эвакуации;
· Районная выставка,  в соответствии с положением о   конкурсе детского рисунка по БДД  среди дошкольников и учащихся образовательных учреждений, будет организована в ДДТ с 10-20.10.2017г.
   19.09.2017г.                                                                                       Моргунова Г.В.
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Театрализованное представление «Азбука безопасности в стране Смешариков»
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День открытых дверей для первоклассников и родителей в ДДТ.  Выступление инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Нытвенскому району В.В.Смирновой.
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«День открытых дверей» для детей и родителей .  Викторина по ПДД.  5 и 7 сентября, ДДТ.
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«Шагающий автобус».  Отработка безопасного маршрута от остановки Центр в Дом детского творчества.
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Отработка безопасного маршрута из Станции юных натуралистов в школу.  Переход трёх дорог. Занятие в СЮН.
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